



### 《生活启示录》开机 闫妮打造中国版金三顺

日前,著名编剧王丽萍全新力作《生活启示录》在京举办开机仪式,实力派闫妮搭档偶像派胡歌的新鲜组合着实吸引众多媒体和观众的目光,两人时尚默契的亮相便预示着该戏的看点十足。闫妮刚刚在《一个亿》中结束了与张嘉译的“大叔控”后,此次将与胡歌大谈“姐弟恋”,欲打造出全新的中国版金三顺形象。(英瑞)

### 《古剑奇谭》杀青 成2013年度“戏剧之王”

由欢瑞世纪影视传媒股份有限公司、光线传媒、中国国际电视总公司联合出品,华斌影视工作室制作的大型仙侠魔幻偶像剧《古剑奇谭》日前已于横店杀青,本戏由杨幂、李易峰、钟欣潼、郑爽、乔振宇、马天宇、陈伟霆等当红偶像领衔主演,张檬、陈紫函特别主演,李小璐特别友情出演,戚薇友情客串。超强的偶像阵容成为年度最受瞩目的偶像巨制,也成为本年度的“戏剧之王”。(张赫)

### 俞灏明伤后首演新剧 《翻手为云覆手雨》

由北京小马奔腾、万达影视联合制作出品,知名导演郭宝昌亲力指导,根据宴安的小说《手相》改编的年代题材电视剧《翻手为云覆手雨》顺利完成北京的拍摄部分,即日将转战沈阳棋盘山拍摄剧中较为艰苦的戏份。该剧汇集了当红优秀演员:雷佳音、张默、赵柯、孟丽、杜志国、韩童生、俞灏明、张浩天、耿长军等。该剧自开机以来一直保持低调,近日,首次曝光主演人物民国造型,精致的服装及妆容十分亮眼。俞灏明伤后首演新剧,而新一代演员与郭宝昌导演的合作则更令人期待。(雨震)

### 健身小姐牟丛加盟《8848》 正式进军演艺界

铁血青春励志电视剧《8848》正在拉萨热拍。该剧大胆起用新人担纲主演,同时还力邀孙海英、吕丽萍等众多老戏骨加盟当“绿叶”。国家级运动健将牟丛正式出道,在剧中饰演黑帮大姐大巧克力,机车皮衣飒爽干练,造型和气场尤为惹人注目。

牟丛身材高挑肌肉扎实,非常符合巧克力这个角色。她曾获得多届全国形体小姐冠军、全国健身小姐冠军,独特的形象气质被媒体誉为“中国最美女汉子”。在湖南卫视王牌节目《天天向上》的出彩表现及担任国内首档励志真人秀《瘦身男女》主教练的经历,让她获得业界赏识。作为演艺界新人,相信她将闯出一片属于自己的天地。(赵敬)

### 《金玉瑶》开机 苏青上演年代情仇虐恋

日前,大型商战情感年代大戏《金玉瑶》在河南许昌开机,导演朱少杰携主演谭凯、郭羡妮、苏青等现身开机发布会,一众主演皆着戏服现身,苏青浅驼色短裙搭风衣利落亮相,干练英气,年代感十足。因出演热播剧《美人心计》中“处女太后”张嫣一角而被众人熟知的苏青,化身民国年间的苦情女子言小序,悲剧的命运、虐心的感情,成为了一个时代悲剧女性的代表。(刘洋)



# 《茶颂》登陆央视 老戏骨陈逸恒戏里戏外“颂”茶

揭秘中国百年茶政风云的电视剧《茶颂》正在央视-8热播,为金秋十月的中国献上电视史上第一部茶文化大片。著名实力派演员陈逸恒首演清宫大戏,在剧中饰演云贵总督巴图鲁,一位清末外忧内患局面下不算坏的反面人物。

电视剧《茶颂》以十九世纪帝国主义企图以茶贸易分裂西藏为大背景,讲述了民族儿女普洱知府“段子苴”(罗刚/饰)、普洱勐撒宣抚司掌印夫人“南波娅”(王力可/饰)以及满族格格“乌云珠”(杨紫彤/饰)为捍卫国家利益,挺身而出,为民族大义舍生取义的传奇故事,陈逸恒饰演的云贵总督是这段歌颂民族英雄故事中忠于朝廷但又内外勾结的反面人物。对于巴图鲁

的人物定性,陈逸恒否认他是个坏人:“巴图鲁是个丰满的人物,那时候的清政府闭关锁国,就是他忠于朝廷,为保住自己的乌纱帽不得不绝对服从。在百姓心中他也许是个坏人,但我觉得也是那个年代的为官之道。”对于电视观众而言,陈逸恒是《北平战与和》中的傅作义将军,是《北京爱情故事》中爱子心切的严父程胜恩,是《国家公诉》中的副省长王长恭,不同的人物背景与命运成就了陈逸恒在荧幕上的百变形象,也展现了一位实力派演员在角色塑造时的独到之处。在剧中,陈逸恒首次穿越出演清宫大戏中的反面人物,巴图鲁鲜活的人物形象,加之民族历史题材本身的吸引力,使得这部剧集的看点十足。

电视剧《茶颂》集知识性、趣味性和艺术性于一体,在当下雷剧盛行的电视荧屏,该剧的推出是对中国文化和精品好剧路线的坚守。值得一提的是,生活中的陈逸恒也是个茶痴。从早年的花茶开始,到后来的铁观音以及如今钟爱了十余年的普洱,茶已经是陈逸恒生活中不可或缺的一部分。因此,对于这样一部全景展现我国家茶故事的民族大戏,陈逸恒投入了很多,他希望《茶颂》可以得到观众的正正确认。《茶颂》的故事是鸦片战争的开端,这个历史事件首先是值得关注的。其次,这部戏在少数民族题材的剧集中是用心之作,它的剧情丰富,将少数民族文化和风土人情都全面透彻地展现开来,拍摄画面也精致唯美。”(周萌)

(周萌)

荧屏形象多以“好老公”出现的黄海波一改往日的憨厚模样,变身成了整天嚷嚷着“爱情婚姻皆是坟墓”的“恐婚领袖”。即便是高圆圆这般要相貌有相貌、要身材有身材的女神当前,黄海波也是不为所动,坐怀不乱,更是当着美女的面直言,“我知道你看上我了,可我压根儿没看上你。”气得高圆圆牙痒痒,便泼出一盆冷水,报复他口无遮拦的毒舌。

### 黄海波引恐婚男女共鸣 女观众赞其“痞得可爱”

片花一经曝光便吸引了众多观众的注意力,黄海波与高圆圆更是成为网络上“恐婚男”与“黄金剩女”的代言人。黄海波的台词之一“爱情婚姻皆是坟墓”、“爱情就是一面照妖镜”也成为网络上流行的金句,受到不少“恐婚男”、“恐婚女”的追捧,称这些台词“简直说到了我们恐婚一族的心坎上”,更有网友给黄海波送上“恐婚领袖”的名号。

虽然“恐婚男”向来不招大龄女青年待见,被认为“浪费男性资源”。但黄海波在一番挣扎之后,最终步入婚姻殿堂,还是让大龄女青年们对他青睐有加,更直言“如果‘恐婚男’都是黄海波这样也不错,痞得实在可爱。”(王欣)



## 《咱们结婚吧》黄海波“看不上”高圆圆

由刘江执导,黄海波、高圆圆领衔主演的电视剧《咱们结婚吧》即将在央视一套、湖南卫视黄金强档开播。日前,《咱们结婚吧》曝光了首支片花,黄海波变身“恐婚男”与“黄金剩女”高圆圆“斗智斗勇”的诙谐、幽默剧情一经曝光,便吸引了众多观众的注意力。

### 黄海波变身“恐婚领袖” “看不上”高圆圆

电视剧《咱们结婚吧》讲述了一对剩男剩女令人啼笑皆非、经历种种波折终成眷属的故事。虽然片花只有3分钟,但是观众却已可对剧情窥见一斑。剧中,黄海波饰演的“恐婚男”遇上了“恨嫁女”高圆圆,两人截然不同的婚姻观犹如火星撞地球,火花四溅,一连串的令人哭笑不得,但最终两人有情人终成眷属,完美诠释了幸福是如何在不经意间来了。

# 《打狗棍》热播 网友笑称“打狗棒”穿越

热血抗战巨制《打狗棍》正在安徽卫视热播,剧中的“打狗棍”既能挡刺刀,又能杀鬼子,甚至还能飞棍杀敌,观众在网上跟帖表示“打狗棍”的造型让观众联想到武侠剧中丐帮帮主的宝物打狗棒,有观众甚至还调侃称安徽卫视国庆假期重播97版《天龙八部》,难道是在为《打狗棍》预热?

### 打狗棍神似金庸笔下打狗棒 网友调侃“纯属巧合”

在电视剧《打狗棍》曝光的预告片中,巍子饰演戴天理手持打狗棍高呼:“打狗棍专打疯狗、恶狗、汉奸狗,侵略狗”,在片中,这个打狗棍几乎无所不能,能抵挡砍刀和子弹,能劫囚车,能打鬼子,能杀汉奸,因此有网友还调侃道,“真是神器啊。”而巍子等主演在采访时也表示,《打狗棍》中借鉴了很多中华武学的精髓。

片花中打狗棍的神奇还让不少观众联想起金庸笔下丐帮的打狗棒。在金庸的《天龙八部》中,丐帮号称天下第一大帮,打狗棍就是丐帮的镇帮之宝,丐帮帮主乔峰武功盖世,他凭借一根打狗棒惩恶扬善,是一个心系苍生并忠于国家和民族的悲剧英雄。

而在电视剧《打狗棍》中,也有一个同丐帮相似的“杆子帮”,也是一个行侠仗义的民间组织,杆子帮的口号就是“保家,卫国,兴邦”,成员都是深受侵略之苦的劳苦大众。“杆子帮”帮主戴天理也有一件宝物,那就是打狗棍。剧中,打狗棍虽然几次易主但惩恶扬善的精神依然在延续,它在武侠时代惩恶扬善,威震武林,在抗战年代打击鬼子,保家卫国,不断书写着传奇。

丐帮和杆子帮、乔峰和戴天理、打狗棒和打狗棍,这样的异曲同工之妙让网友感叹“纯属巧合”。

而在国庆假期期间,安徽卫视甚至还在白天的剧场中重播了97版的《天龙八部》,也让不少网友感叹“简直就是神同步”。

### 主创称《打狗棍》筹备30年 不是雷剧,是诚意之作

虽然片花引起网友的调侃,但是从情节来看,电视剧《打狗棍》依然是一部诚意之作。这部剧讲述了热河戴家的大少爷戴天理的传奇人生,他自幼习武,因在光绪二十五年杀了贩卖鸦片的洋人而被清廷通缉。后来戴天理回到阔别13年的热河,无意间得到了民间组织“杆子帮”的圣物——打狗棍,因此成为了杆子帮的首领。之后又经历了艰苦卓绝的抗日战争等社会变革,经历了种种曲折磨难,成为热河抗战的传奇人物。

对于戴天理这一角色,演员巍子有着深刻的理解,“戴天理从当杆子帮的大杆子到最后成为一名抗日英雄,与他正义、倔强的不屈的性格特点是密不可分的。无论是销烟,还是打鬼子,他对待对手永远都是无所畏惧和绝不屈服。”

该剧导演郭靖宇表示:“这个故事准备了30年,我几乎把我能想到的关于热河的所有故事浓缩集中在这一部戏中”。足见该剧篇幅之宏大,制作之用心,加之剧中“神器”打狗棍的神奇威力,势必会让观众看到一个与众不同的热血抗战传奇。(世康)

